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ATA DA I SESSÃO DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE
2025

Ata da I Sessão do Quarto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco)  realizada  no  segundo  dia  do  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco
(02/09/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à
Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do
Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-
Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da
Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves,
Jailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides Guedes Costa e Márcia Costa Araújo Gomes.
Deixou de comparecer, por motivo justificado, o Vereador Edilmo Lira. Ao abrir a Sessão, a
Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da IX Sessão
Ordinária do Terceiro Período Legislativo, realizada no dia vinte e nove de julho de dois
mil e vinte e cinco (29/07/2025). A votação aconteceu no painel eletrônico de votação,
sendo a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes. Em seguida, a Presidente
solicitou a leitura do Projeto de Resolução Nº 006/2025, que dispõe sobre a Criação da
Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Serra Caiada/RN e dá outras
providências. Sendo a Mesa diretora favorável ao Projeto, a Presidente o submeteu em
discussão e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Após, a Presidente
solicitou  a  leitura  do  primeiro  requerimento  da  Vereadora  Janaina  Bezerra,  e  sua
respectiva  justificativa,  solicitando  ao  Poder  Executivo  Municipal  a  adoção  das
providências  necessárias  para  denominar  o  Cemitério  Público  Municipal  de  Serra
Caiada/RN com o  nome de  Lucas  de  Paiva  Silva.  O  requerimento  foi  submetido  em
discussão e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Sequencialmente a
Presidente solicitou a leitura do segundo requerimento da Vereadora Janaina Bezerra, e
sua  respectiva  justificativa,  solicitando  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  a  criação  e
implantação de área reservada para Pessoas com Deficiência (PCD) durante a realização
das  festas  públicas  promovidas  pelo  município.  O  requerimento  foi  submetido  em
discussão e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.
Em continuidade, a Presidente solicitou a leitura do primeiro requerimento do Vereador
Ovídio  Neto,  solicitando  um psicólogo  para  atender  os  profissionais  da  educação  do
município.  O requerimento foi  submetido em discussão,  iniciando pela justificativa do
requerente, e comentado pela Presidente que, reforçou a importância da solicitação e
acrescentou  que  um  profissional  fonoaudiólogo  também  seria  essencial  para  estes
profissionais.  A  Vereadora Janaina Bezerra  corroborou com as  falas  e  parabenizou o
Vereador pelo requerimento. Posteriormente, o requerimento foi submetido em votação e
aprovado por unanimidade entre os presentes. a Vereadora Presidente solicitou a leitura
do segundo requerimento do Vereador Ovídio Neto, solicitando iluminação em LED e o
calçamento da rua que dá acesso ao principal ponto turístico da cidade. O requerimento
foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente, e posterior votação,
sendo este aprovado por unanimidade. Não havendo mais pautas, a palavra foi facultada
aos  demais  Vereadores.  Fazendo  uso  da  palavra,  a  Vereadora  Janaina  Bezerra
cumprimentou a todos, expressou a sua alegria em votar nos requerimentos apresentados,
ressaltando a importância de cada um deles. A Vereadora finalizou sua fala agradecendo a
aprovação dos seus requerimentos. Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves saudou
a todos e parabenizou os Vereadores pelos requerimentos propostos. O Vereador pediu
para que, as aberturas de competições de campeonatos sejam feitas com uma solenidade e
com entoação do hino nacional, o Vereador prosseguiu sua fala pedindo para a gestão doar
uniformes e brindes para as equipes locais, cobrou o calendário esportivo do município,
um  ônibus  adequado  para  os  universitários  e  mais  fonoaudiólogo  para  atender  no
município. A Vereadora Janaina Bezerra pediu parte na palavra, para proferir que esteve
no gabinete do Prefeito e reforçou esse pedido de ampliação do número de profissionais, e
ele se prontificou em atender. O Vereador Wagner Gonçalves, complementou exprimindo
sobre a necessidade de iniciar o tratamento precoce, pois, quanto mais tarde mais difícil
para  essas  crianças  terem  uma  vida  de  qualidade.  O  Vereador  finalizou  sua  fala
comentando sobre a necessidade da realização de consulta pública com os feirantes para
ouvir as suas reivindicações. O Vereador Ovídio Neto pediu parte na fala e comentou que,
durante o ano de 2024 o prefeito se reuniu com os feirantes para discutir sobre a mudança
do dia de realização da feira livre, mas, permaneceu um empasse entre eles. A Vereadora
Janaina  Bezerra  expressou  que  conversa  individualmente  com os  feirantes  e,  mesmo
existindo um empasse, a maioria prefere que a feira livre seja realizada no sábado, para
terem o domingo de descanso e o capital  girar majoritariamente dento da cidade.  O
Vereador Erivan Elias corroborou com a fala da Vereadora. Não havendo oradores, a
Presidente  agradeceu  o  início  do  Período,  expressou  sua  alegria  em  aprovar  os
requerimentos  apresentados  e  agradeceu  a  aprovação  do  Projeto  de  Resolução  Nº
006/2025, assim, finalizou a Sessão proferindo uma mensagem sobre a importância da
Instauração da Procuradoria da Mulher no município.  Plenário José Paiva Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária
Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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